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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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Магістерська дипломна робота – це кваліфікаційна робота, що має 

науково-пошуковий та прикладний характер і виконується студентом на 

завершальному етапі здобуття повної вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним 

рівнем «магістр». Вона має характеризуватися внутрішньою єдністю та 

відображати хід і результати розробки обраної теми дослідження.  

Серед узагальнюючих критеріїв оцінки змісту та якості магістерської 
дипломної роботи нами обрані наступні: логіка побудови дипломної роботи 

(витриманість логічного ланцюга: тема – об’єкт – предмет – мета – завдання – 

основна частина – висновки), обґрунтованість актуальності теми, відповідність 

побудови роботи її назві, взаємозв’язок назв розділів та підрозділів; 

– широта вивчення теми, ступінь теоретичного осмислення, наявність 

аналізу понятійно-категоріального апарату проблеми, здатність студента до 

критичних зіставлень і узагальнень різних точок зору щодо постановки та 

вирішення проблеми; наявність теоретично обґрунтованої авторської позиції 
щодо способу вирішення проблеми; 

– глибина проведеної діагностики проблеми на рівні досліджуваної галузі 
та конкретних підприємств, адекватність використаного методичного апарату 

меті та завданням дослідження, коректність інтерпретації дослідження; 

– розробки щодо реалізації ключової ідеї дослідження на підприємстві, 
рекомендації щодо підвищення ефективності діяльності і т. ін. 

Значимість індивідуальної самостійної роботи виходить далеко за рамки 

окремих навчальних дисциплін, вона є важливим етапом професійного 

становлення студентів. Тому випускові кафедри повинні розробляти стратегію 

формування системи умінь і навиків самостійної роботи. 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ РЕЙТИНГОВОЇ ОЦІНКИ 

 ЯКОСТІ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ  

З НАПРЯМУ ПІДГОТОВКИ “ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА” 

 

Л.А. Тітомир 

 

Сучасні підходи до освіти передбачають як впровадження нових 

технологій навчання, зокрема удосконалення бально-рейтингової оцінки якості 
знань у відповідності до інноваційних підходів, які з’являються останнім часом 

в певних галузях виробництва та сфери обслуговування так і використання 

можливостей виробництва та сфери обслуговування для задоволення потреб у 

кваліфікованих кадрах. Зокрема, удосконалення навчальних і робочих програм 

із скорегованими показниками бально-рейтингової оцінки, слід розглядати як 

одну з найважливіших умов мотивації діяльності студентів, їх інтелекту-

ального, творчого, професійного розвитку як майбутнього фахівця. Тільки після 

багаторазової перевірки можливо відкорегувати рейтингові оцінки таким 

чином, щоб мотивація студентів була на отримання найбільшої кількості 
практичних навичок, які стануть у пригоді під час роботи. В той же час, всі ці 
напрацювання повинні лягти на фундамент цілісних теоретичних знань. Саме 
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таким чином останнім часом і здійснюється формування навчальних, робочих 

програм та практичних завдань, які дозволять закріпити отримані знання. 

Практика студентів є невід’ємною складовою частиною процесу підготовки 

фахівців у ВНЗ і проводиться на оснащених відповідним чином базах 

навчальних закладів, а також на сучасних підприємствах і в організаціях різних 

галузей господарства, торгівлі і державного управління. Для цього в ОНАХТ 

наявні договори із відповідними підприємствами готельно-ресторанної галузі, 
чітко перевіряються умови проведення практики та здійснюється контроль за 

умовами роботи. Високий рівень практичної підготовки для професійної 
діяльності бакалаврів, спеціалістів і магістрів напрямів підготовки 6.140101 

«Готельно-ресторанна справа», 7.14010101 «Готельна і ресторанна справа» 

галузі знань 0104 «Сфера обслуговування» забезпечується низкою підприємств 

України: ТОВ «Одесатурист», готелі «Плай», «Лондонська», «Вікторія», 

«Олександровський», «Atlantiс» та ін.. Для студентів проводиться: ознайомча, 

технологічна, організаційна, комплексна, виробнича та переддипломна види 

практик. Завдяки сучасним методологічним підходам до планування практики 

студентів, вона передбачає безперервність та послідовність її проведення при 

одержанні потрібного достатнього обсягу практичних знань і умінь відповідно 

до освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр, спеціаліст, магістр.  

Крім того, студенти ОНАХТ проходять практику в готелях та турис-

тичних комплексах іноземних країн і знайомляться із особливостями органі-
зації справи, що також має відображення у оцінюванні їх майстерності. 

Таким чином, досвідчені викладачі спеціальних дисциплін кафедри 

забезпечують всебічне навчання студентів та забезпечують випуск високо-

кваліфікованих кадрів з напряму підготовки «Готельно-ресторанна справа», 

що є важливим чинником для економічного розвитку як регіону, так і всієї 
України.  

 

 

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНОГО ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ 

ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ У ВИКОНАННІ 
КУРСОВИХ ТА ДИПЛОМНИХ ПРОЕКТІВ БАКАЛАВРІВ, ФАХІВЦІВ  

ТА МАГІСТРІВ 

 

Я.Г. Верхівкер, О.М. Мирошніченко 

 

Сучасний стан вітчизняних виробничих підприємств харчові промисло-

вості характеризується наступним співвідношенням форм власності: – приватна 

власність (до складу якої входять різноманітні відкриті та закриті акціонерні 
товариства) складає до 98 відсотків; – реальна державна власність не 

перевершує двох відсотків, хоча, згідно з діючим законодавством України,  

частина державної власності у таких важливих для  продовольчої безпеки 

країни підприємствах як виробники продуктів для дитячого харчування 

повинна складати не менш ніж 50 відсотків, а у складі акціонерних товариств  

держава має бути власником блокуючої кількості акцій. 
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